

# MAGYAR PÉTANQUE SZÖVETSÉG



## ORSZÁGOS SPORTÁGI SZAKSZÖVETSÉG

H:7396 MAGYARSZÉK, KOSSUTH L. U. 33. WWW.PETANQUE.HU FAX: +3672 521-006

### JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** a MAPESZ rendkívüli elnökségi üléséről  
**Helyszín:** 7629 Pécs, Komját Aladár utca 5. (Gandhi Gimnázium, Kollégium)

**Időpont:** 2019. szeptember 04. (szerda) 17 óra

Jelen vannak: **Kocsis Tamás** elnök  
**Tálosi Krisztián** elnökségi tag  
**Babai Gábor** elnökségi tag  
**Hámori Vilmos** elnökségi tag

**Dr. Kárpáti Zsófia** főtitkár (telefon)

Az elnök megállapította, hogy az 5 fős elnökségből 17:00-kor 4 fő jelen van személyesen, így az elnökségi ülés határozatképes, az ülést az elnök 17:00-kor megnyitotta.

A jegyzőkönyv vezetésével az elnökség **Dr. Kárpáti Zsófiát**, hitelesítőnek **Tálosi Krisztiánt** és **Babai Gábort** bízta meg.

#### Napirend:

I. 2020. évi válogató rendszer kialakítása és elfogadása (Előterjesztő: Tálosi Krisztián)

II. A 2019/2020. évi Diákolimpia lebonyolítási rendjének elfogadása és az MDSZ szerződésének elfogadása (Előterjesztő: Hámori Vilmos)

III. Egyebek (Előterjesztő: Kocsis Tamás)

#### **1/0904/E/2019. számú határozat**

*A napirendi pontokat az elnökség 4 egybehangzó igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta.*

#### **I. napirendi pont: A 2020. évi válogató rendszer kialakítása és elfogadása**

Tálosi Krisztián tájékoztatta a jelenlevőket a tageszervezetek egyes tagjai által is beküldött javaslatok, vélemények és az utóbbi évek gyakorlati tapasztalatai alapján összeállított tervezetről, amelyek az alábbi alapelvek alapján kerültek kialakításra:

- mindenképp csapatválogató legyen, ne egyéni eredmények alapján lehessen bekerülni a válogatottba;

- minimum 2 forduló vagy selejtező és döntő körökre legyen felosztva, hogy ne egyetlen versenyen, megmérettetésen dőljön el;
- 3 vagy 4 fős csapatok indulási jogának meghatározása, a csapat tagja az lehet, aki a verseny napján élő ranglista ponttal rendelkezik;
- az 1. forduló időpontja 2019. szeptember 28. napján a 2. forduló a budapesti csarnokban kerül megrendezésre 2019. december 08. napján (vasárnap),
- ha 3 fős csapat nevezett és elnyerik a válogatottságot kötelező jelleggel kell választaniuk 4. tagot, akit a 2., 3. és 4. helyezett csapattagok közül választhat ki.
- alapvetően a világválogató versenyrendszerében a világválogató országos bajnokságon a 4 csapattag közül a legjobb helyezést elért játékos vesz részt, ha ő nem vállalja, akkor az ob-n elért helyezések sorrendje alapján a soron következő csapattag lép előre;
- kiemeléses sorsolás alkalmazása, (csapattagok ranglistapontjainak átlaga alapján), maximum a mezőny fele emelhető ki;
- a döntőbe vagy 2. fordulóba 4 csapat jut; ha az első fordulóban csak 4 csapat nevez és a második fordulóban azonos pontszámmal végez, akkor döntő mérkőzésre kerül sor;
- amennyiben az első fordulóba csak 5 csapat nevez, a kétszeres csoportmérkőzéseket követően a 4. és 5. helyezett csapat még egy mérkőzéssel dönti el a kieső hely sorsát (barrage).

Tálosi Krisztián a fentieket szem előtt tartva előterjesztette megvitatásra a 2020. évi válogató rendszer versenykiírását, amelyet az Elnökség megvitatott és elfogadott. A versenykiírás a jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.

## **2/0904/E/2019. számú határozat:**

Az Elnökség a 2020. évi válogató rendszer versenykiírását elfogadta.

*A határozatot az elnökség 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül elfogadta.*

## **II. napirendi pont: A 2019/2020. évi Diákolimpia lebonyolítási rendjének elfogadása és a MDSZ szerződésének elfogadása**

Hámori Vilmos tájékoztatta a jelenlevőket a tageszervezetek egyes tagjai által is beküldött javaslatok, vélemények és az utóbbi évek gyakorlati tapasztalatai alapján összeállított módosítási tervezetről és 2019. szeptember 23. napjáig vállalta elkészíteni és megküldeni az elnökség részére, az elfogadott verziót 2019. szeptember 30-ig kell elküldeni az MDSZ felé a megkeresésnek megfelelően.

Szükséges meghatározni a nevezési díjat, a lebonyolítási rendszert pontosítani, valamint a rendező egyesület rendezvényszervezésének honorálását is.

## **III. napirendi pont: Egyebek**

Kocsis Tamás elnök tájékoztatta az Elnökséget:

- a Szövetség aktuális pénzügyi helyzetéről, a határidőre megfizetett tagdíj és egyéb fizetési kötelezettségekről;
- az EMMI felé benyújtásra került 2019. támogatási kérelemről és annak alapján a támogatási szerződés várható aláírásának idejéről;
- a nemzetközi versenyekről beérkezett beszámolók elfogadásáról;
- a 2020. évi Centropé Cup versenyek a CC országok által elfogadott időpontjairól és helyszíneiről;
- a soron következő országos bajnokságok időpontjairól, helyszíneiről és rendező egyesületeiről, azoknak a versenynaptárba történő rögzítéséről;

- a verenyengedélyek készítésének és kiosztási rendszerének megreformálásáról.

Kocsis Tamás tájékoztatta az Elnökséget, hogy a Szervátültetettek Komárom-Esztergom Megyei Sport és Érdekvédelmi Egyesülete 2019. augusztus 31. napján döntést hozott arról, hogy kérelmezi tagfelvételét a MAPESZ tagegyesületei közé. Az egyesület tagfelvételhez szükséges összes dokumentumot és elfogadó nyilatkozatot maradéktalanul megküldött elektronikus úton a MAPESZ felé. Tekintettel arra, hogy a Szervátültetettek Komárom-Esztergom Megyei Sport és Érdekvédelmi Egyesülete felvételének a megküldött dokumentumok alapján jogszabályi akadály nem Kocsis Tamás javaslatot tesz az Elnökség felé a tagfelvételi kérelem elfogadása tárgyában, és javasolta, hogy a 2019. évre vonatkozó tagdíj időarányosan 10.000,- Ft összegben kerüljön meghatározásra.

### **3/0904/E/2019. számú határozat:**

Az Elnökség a Szervátültetettek Komárom-Esztergom Megyei Sport és Érdekvédelmi Egyesületének tagfelvételi kérelmét elfogadja és időarányosan 10.000,- Ft összegű tagdíj megfizetését írja elő az egyesületnek a 2019. évre vonatkozóan.

*A határozatot az elnökség 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül elfogadta.*

Egyéb észrevétel és hozzászólás hiányában Kocsis Tamás minden résztvevőnek megköszönte jelenlétét és hozzászólását majd az elnökségi ülést 19 óra 30 perckor lezárta.



Kocsis Tamás  
elnök  
sk.

Tálosi Krisztián  
elnökségi tag  
jegyzőkönyv hitelesítő  
sk.

Babai Gábor  
elnökségi tag  
jegyzőkönyv hitelesítő  
sk.

dr. Kárpáti Zsófia  
főtitkár  
jegyzőkönyv-vezető  
sk.